
Zpráva starostky obce Vlčetínec č. 43 

ze dne 19. 7. 2023 
 

• Dne 2. 8. 2023 od 9:00 do 13:00 bude přerušena dodávka elektrické energie v celé obci – bližší 

informace získáte na úřední desce Obce Vlčetínec. 

 

• Žádáme občany, aby v případě, že jsou již kontejnery na papír, plasty, sklo a kov plné, neodkládali 

odpady mimo tyto kontejnery. U své popelnice doma si také nikdo z vás nevytváří skladiště, a tudíž 

nedochází vlivem větru či deště k odlétání odpadu do širokého okolí. Krabice i ostatní odpad je třeba 

rozložit a řádně zmáčknout. Úvaha o navýšení odpadových svozových nádob nepřichází v úvahu, 

nejen z finančního hlediska, ale zajisté by docházelo ke zvýšenému hromadění odpadů od občanů, 

kteří nemají v obci trvalý pobyt ani zde nevlastní žádnou nemovitost. V případě, že se tato situace bude 

opakovat, bude okolí těchto kontejnerů monitorováno kamerovým systémem. Odpad můžete také 

odvážet do sběrného dvora technických služeb Města Nová Včelnice, zejména pokud má někdo tolik 

odpadu, že zaplní sám celý velký kontejner, aniž by ho rozložil a zmačkal, a ještě mu ani ten nestačí a 

ani není schopen odpad přetřídit na plast a papír.  

 

• Dne 19. 7. 2023 proběhlo jednání vyvolané Obcí Vlčetínec a odborem dopravy z Městského úřadu 

Jindřichův Hradec ohledně uzavírky kvůli opravě silnice III/12830 Vlčetínec – Dívčí Kopy. Na 

rozhodnutí o povolení podle § 24 zákona č. 13/1997 Sb. je uvedeno že „Uzavírka bude provedena 

z těchto podmínek: 1. Vozidlům zdravotnické záchranné služby a hasičského záchranného sboru 

nebude umožněn vjezd do prostoru uzavírky silnice.“. Z těchto důvodů a dalších důvodů bylo svoláno 

jednání za účasti zástupců Správy a údržby silnic, Městského úřadu Jindřichův Hradec, odbor dopravy, 

Zdravotnické záchranné služby, Hasičského záchranného sboru, firmy PORR, stavební firmy 

provádějící tuto stavbu, naší Obce Vlčetínec a zástupce Města Jindřichův Hradec. Námi byla 

rozporována nejen tato výše uvedená skutečnost, ale také skutečnost, že všichni budeme vjíždět do 

zákazu vjezdu. Po projednání bylo dohodnuto a došlo ke změně, kdy bude vozidlům zdravotnické 

záchranné služby a hasičského záchranného sboru v případě nutnosti umožněn vjezd do prostoru 

uzavírky. Dále bylo dohodnuto, že k zákazové značce na začátku uzavírky v Dívčích Kopech a na 

začátku uzavírky rozcestí Vlčetínec bude umístěna dodatková cedule s textem: „Vjezd povolen 

vozidlům IZS (Integrovaný záchranný systém), rezidentům a dopravní obsluze“. Tato dodatková 

cedule bude vždy v průběhu stavby pouze na jedné straně kvůli stavebním pracím a také vjezd bude 

umožněn vždy pouze z jedné strany. Stavbu nelze provádět po částech, tj. část Dívčí Kopy – Vlčetínec 

a část Vlčetínec – rozcestí.  Stavbyvedoucí nás vždy upozorní, kdy a z které strany bude umožněn 

vjezd. Pouze vjezd, a nikoliv průjezd obcí. Všichni však budeme projíždět stavbou, a tudíž počítejte 

s případným zdržením. V případě, že chcete být informováni o tom, z kterého vjezdu uzavírky je do 

obce umožněn vjezd (a výjezd) formou zaslání SMS, zašlete své telefonní číslo se svým příjmením a 

jménem formou SMS na telefon číslo 604 760 876. Přesto žádáme všechny občany, aby vjezd (a 

samozřejmě i výjezd) z obce a do obce omezili na minimum. 

 

 

Ing. Marie Davidová, starostka 

 


